

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**  
**Από το Πρακτικό 3/2018 της Συνέλευσης Κατοίκων Δολίχης**

**Θέμα: Τοποθέτηση Κλιματιστικού για τη διεξαγωγή συνεδριάσεων και λειτουργία του καταστήματος (Ενημέρωση σε θέματα Λειτουργίας Κοινοτικού Καταστήματος, Αγροτικού Ιατρείου, Εορτών και Κοινωνικής Πολιτικής)**

Στη Δολίχη, σήμερα την **31 Μαρτίου 2018, ημέρα Σάββατο και ώρα 11:00**, οι κάτοικοι και οι εκπρόσωποι των Φορέων της Δολίχης (Εκκλησίας, Πολιτιστικού Συλλόγου, Αθλητικού Συλλόγου, Συλλόγου Γυναικών) συγκεντρώθηκαν στην αίθουσα “Τάκη Τσιόγκα” του Πολιτιστικού Κέντρου Δολίχης, έπειτα από τη δημόσια πρόσκληση – ανακοίνωση του Προέδρου που αναρτήθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων και τα Καταστήματα της Δολίχης, καθώς και στον επίσημο ιστότοπο (doliche.gr) της Κοινότητας, όπως επίσης και μετά από αίτημα του Προέδρου της Κοινότητας προς τον Δήμαρχο για ορισμό εκπροσώπου το Δήμου στη Συνέλευση των Κατοίκων (αρ. πρωτ. 3862/19-3-2018), καθώς και βάσει των ενεργειών που ορίζει ο ν. 3852/2010, αρ. 85, για απολογισμό πεπραγμένων Τοπικού Συμβουλίου σε συνάρτηση με τα έργα και τις εργασίες που ζητήθηκαν και πραγματοποιήθηκαν ή δεν πραγματοποιήθηκαν, συζητώντας, παράλληλα, και λαμβάνοντας αποφάσεις στα θέματα ημερήσιας διάταξης.

Το πρακτικό της Συνέλευσης Κατοίκων τηρήθηκε από τον Πρόεδρο Τοπικού Συμβουλίου Ευάγγελο Τσακνάκη.

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας εισηγούμενος το 21ο θέμα της Ημερήσιας Διατάξεως ανέφερε τα εξής:

“Κατά την παραλαβή της Προεδρίας της Τοπικής Κοινότητας οι εγκαταστάσεις **του κοινοτικού καταστήματος** ήταν σε άθλια κατάσταση από πλευράς καθαριότητας και τάξης, παρόλο που ολόκληρο το κτίριο προηγουμένως είχε βαφτεί εσωτερικά και εξωτερικά. Καθαρίστηκαν εθελοντικά με τη συμβολή και της Αναστασίας Λιόλιου (δημοτικής υπαλλήλου) και διακοσμήθηκαν όλες οι αίθουσες ώστε τα γραφεία να είναι λειτουργικά και φιλόξενα.

Έγινε καταγραφή όλων των υλικών της κοινότητας και του υλικού που φιλοξενείται σ’ αυτήν. Το πρωτόκολλο παράδοσης – παραλαβής, το οποίο συντάχθηκε, κοινοποιήθηκε στο Δήμο, μαζί με το Πρακτικό της 1ης Συνεδρίασης Τ.Σ. και την κατάσταση Εθελοντών Πυρόσβεσης και φυσικών καταστροφών (αρ. Πρωτ.30211/26-9-2014). Εκ των υστέρων ζητήθηκε με το υπ’ αριθμ. 6126/24-3-2015 έγγραφο της Αντιδημαρχίας Πολιτικής Προστασίας η συγκρότηση εθελοντικής ομάδας Πυρασφάλειας.

Αντικαταστάθηκαν όλες οι κλειδαριές των κτιρίων (τοπικό κατάστημα, αποθήκες, πολιτιστικό κέντρο, δημοτικό σχολείο).

Δημιουργήθηκε η ιστοσελίδα ενημέρωσης και επικοινωνίας doliche.gr με ευθύνη και δαπάνη του Προέδρου.

Χρησιμοποιείται ηλεκτρονικός υπολογιστής και εκτυπωτής – πολυμηχάνημα για τις λειτουργικές ανάγκες της Κοινότητας, με δαπάνη του Προέδρου.

Από την πλευρά του Δήμου:

- Χορήγηση στρογγυλής σφραγίδας και εξουσιοδότηση υπογραφής στον Πρόεδρο για τη θεώρηση του γνησίου υπογραφής και ακριβούς αντιγράφου. *Πρακτ. 1/ Απόφ. 1Α/ 25.9.14. Υλοποιήθηκε με το υπ' αριθμ. 923/16-1-2015 έγγραφο του Δήμου Ελασσόνας.*
- Επανασυνδέθηκε το τηλέφωνο (24930-92064) και το φαξ, ενώ διατέθηκε και νέα συσκευή τηλεομοιοτυπίας σε αντικατάσταση της παλαιάς λόγω βλάβης. *Πρακτ. 1/ Απόφ. 1Β/ 25.9.14, το από 2-1-2015 και το υπ' αριθμ. 23951/28-9-2015 έγγραφο προς τον Δήμαρχο.*
- Προγραμματίστηκε η τακτική εβδομαδιαία καθαριότητα του καταστήματος από την καθαρίστρια του δημοτικού σχολείου, με απόφαση του Δημάρχου. *Πρακτ. 1/ Απόφ. 1ΣΤ/ 25.9.14. Υλοποιήθηκε με την αρ. αποφ. 2007/7-10-2014.*
- Προμηθευτήκαμε νέες κόρνες για μεγαφωνικά συστήματα. *Έγγραφο αρ. Πρωτ. 11/2015 και το από 2-1-15 έγγραφο προς τον Δήμαρχο.*
- Αρμοδιότητες στον Πρόεδρο για θεώρηση γνησίου υπογραφής και ακριβούς αντιγράφου, *Πρακτ. 1/ Απόφ. 1Ε/ 25.9.14 και το υπ' αριθμ. 3364/17-2-2015 έγγραφο προς τον Δήμαρχο για τη θεώρηση γνησίου υπογραφής και ακριβούς αντιγράφου.*
- Εγκατάσταση γραμμής ίντερνετ και free wifi (για εξυπηρέτηση και του ιατρείου), 2017. *Προφορικό αίτημα.*

### **Για τη λειτουργία του Αγροτικού Ιατρείου:**

Η πρώτη ενέργεια ήταν η καταγραφή του πραγματικού πληθυσμού της Δολίχης ώστε να αναδειχθεί η γήρανση του πληθυσμού και η αναγκαιότητα επαρκούς λειτουργίας του ιατρείου.

Κατά την ανάληψη των καθηκόντων μας, ο χώρος του αγροτικού ιατρείου δεν χρησιμοποιούταν επειδή δεν διέθετε ηλεκτρονικό υπολογιστή, εκτυπωτή και σύνδεση στο διαδίκτυο, για τις ανάγκες της ηλεκτρονικής συνταγογράφησης. Έπειτα από ενημέρωση της διαχειριστικής υπηρεσίας του Κέντρου Υγείας Ελασσόνας πληροφορηθήκαμε ότι οι αγροτικοί ιατροί είχαν εφοδιαστεί με φορητό ηλεκτρονικό υπολογιστή και κινητή σύνδεση στο διαδίκτυο.

Οι άμεσες ενέργειες της Κοινότητας ήταν η καθαριότητα του ιατρείου και η προμήθεια του ηλεκτρονικού εξοπλισμού. Τοποθετήθηκε ο ηλεκτρονικός υπολογιστής από το γραφείο της Κοινότητας, εκτυπωτής τον οποίο δώρισε ο φαρμακοποιός Κυριάκος Φωτίου και η σύνδεση στο διαδίκτυο επιτυγχάνεται είτε μέσω του ασύρματου δικτύου της Τοπικής Κοινότητας είτε μέσω του sarantaro.gr είτε μέσω της κινητής σύνδεσης που διαθέτουν οι ιατροί. Το αγροτικό ιατρείο εφοδιάστηκε επίσης με ένα παλμικό οξύμετρο (δωρεά Κ. Φωτίου), ένα πιεσόμετρο (δωρεά Χρ. Καραγιάννη), μια φιάλη οξυγόνου (δωρεά Γ. Κατσάρα) και με αναλώσιμα υλικά και φάρμακα τα οποία προμήθευσε το Κέντρο Υγείας. Για την καθαριότητα του χώρου ορίστηκε από τον Δήμαρχο η καθαρίστρια του Νηπιαγωγείου.

Οι ενέργειες που έγιναν από την πλευρά του Δήμου:

- Ρυθμίστηκε η τακτική Καθαριότητα στο Αγροτικό Ιατρείο. *Πρακτ. 1/ Απόφ. 3Β/ 25.9.14) από την καθαρίστρια του δημοτικού σχολείου με απόφαση του Δημάρχου (αρ. αποφ. 2007/7-10-2014.*
- Ανακαινίσθηκαν οι τουαλέτες wc του αγροτικού ιατρείου (6/2017, αντικατάσταση λεκάνης, καζανακίου και μπαταρίας). *Πρακτ. 1/ Αποφ. 3Γ/ 25.9.14. Πρακτ. 2/ Απόφ. 1(33)/ 20.10.14. Πρακτικό 2/25.11.2016 και το από 23-10-2014 έγγραφο προς την αρμόδια αντιδημαρχία.*

### **Για τις εθνικές εορτές:**

- Ο Δήμος προμηθεύει στεφάνι για κατάθεση στο Ηρώο των Πεσόντων και γλυκά στις εθνικές εορτές.

## Θέματα Κοινωνικής Πολιτικής:

- Εκδόθηκαν Ρυθμιστικές Διατάξεις Καυσοξύλευσης από το Δασαρχείο Ελασσόνας, προτείνοντας την περιοχή του όρους “Ξύλο” για τις ανάγκες καυσοξύλευσης (πουρνάρι) των κατοίκων της Δολίχης, ενώ τα σαφή όρια, όπως και οι όροι υλοτόμησης πουρναριού, ορίστηκαν, ως ειδική, αρμόδια υπηρεσία του Δασαρχείου Ελασσόνας. Πρακτ. 4/Απόφ. 1/30-8-15 (αφορά τη διετία 2015-2016), Πρακτ. 2/Απόφ. 4/12-6-17 (αφορά τη διετία 2017-2018).
- Μοιράστηκαν πορτοκάλια (2014), ρύζι (2015), ακτινίδια x2 (2016) και μήλα (2016). Για όλες τις διανομές χορηγήθηκε, μετά από αίτηση, αγροτικό αυτοκίνητο στον Πρόεδρο της Κοινότητας από την υπηρεσία καθαριότητας και τη ΔΕΥΑΕΛ για το σκοπό αυτό.
- Λήφθηκε μέριμνα, με ευθύνη του Προέδρου της Κοινότητας, για την εξ ολοκλήρου οικονομική κάλυψη της κηδείας του Γ. Καραπέτση και παραχωρήθηκε βοήθεια και στήριξη, και με τη συνδρομή του βουλευτή Λάρισας Γ. Κατσιαντώνη, σε οικογένεια προσφύγων από τη Συρία που φιλοξενούνταν σε οικία στη Δολίχη.
- Συμμετοχή της Κοινότητας στην Εθελοντική Δράση Let's Do It Greece, σε συνεργασία με τον Πολιτιστικό Σύλλογο Δολίχης για την καθαριότητα κοινόχρηστων χώρων. Πρακτ. 1/Αποφ. 1/00-03-2017.

Για το εν λόγω θέμα, προτείνω την προμήθεια και τοποθέτηση ενός κλιματιστικού σώματος στο γραφείο Τοπ. Κοινότητας, προκειμένου να καθίσταται δυνατή η λειτουργία του γραφείου και η διεξαγωγή των συνεδριάσεων.”

**Κατόπιν των ανωτέρω, το Σώμα της Συνέλευσης Κατοίκων, αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου και τις απόψεις των παρευρισκόμενων κατοίκων αποφασίζει**

### **ΟΜΟΦΩΝΑ**

**να εισηγηθεί στο Δήμο, για την προμήθεια και τοποθέτηση ενός κλιματιστικού σώματος στο γραφείο Τοπ. Κοινότητας, προκειμένου να καθίσταται δυνατή και ομαλή η λειτουργία του γραφείου και η διεξαγωγή των συνεδριάσεων.**

Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό **21/2018**.

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφηκε ως ακολούθως:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΣΑΚΝΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

ΟΙ ΚΑΤΟΙΚΟΙ ΤΗΣ ΔΟΛΙΧΗΣ  
ΚΑΙ ΟΙ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ ΤΩΝ ΦΟΡΕΩΝ